Diskretne strukture VSP: prvi kolokvij 1
29, 11,2023 2
pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s 3
ulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena.
odgovore dobro utemelji! 4
RESITVE 214]1|1|2/0/2{3] =
Ime in priimek Vpisna Stevilka
1. naloga (25 to¢k)
Z uporabo matemati¢ne indukcije utemelji, da za vsako naravno stevilo n > 1 velja:
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124324524, (2n-1)2 = 4"3 =
(Pomoé: (n+1)3=n>+3n%+3n+1)
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2. naloga (25 to¢k)

Trimestni izjavni veznik A je definiran kot

A(p,q,r)=p o (~qV-r)

a) (10 to¢k) Zapisi resni¢nostno tabelo za veznik A in zapisi konjunktivno normalno obliko
(KNO) izraza A(p,q, 7).
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b) (15 to¢k) Kateri izmed naborov {A,0}, {A,

tancno utemelji.
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3. naloga (25 to¢k)
a) (15 to¢k) Pravilnost sklepa

pMg, DV rees, Sans) d=lp

formalno dokazi s pravili sklepanja.
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b) (10 to¢k) Pokazi, da sta izjavni formuli
Bl (P (e = @ (o in | Yo R (oe)— Ele O(x)

enakovredni. Enakovrednost utemelji z zakoni predikatnega ra¢una.
(Namig: kvantifikatorje poskusi potisniti v notranjost k predikatom).
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4. naloga (25 to¢k)
Naj bodo A, B in C poljubne mnozice.

a) (15 to¢k) Dokazi, da velja vsebovanost
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b) (10 to¢k) Ali velja enakost
(A\B)\C = A\(B\C)?
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